
 

Kulturmanagement mit Leitung des Fruchtkastens (w/m/d) 

Ab sofort | 100 % unbefristet | leistungsgerechte Vergütung nach TVöD 

Schön Dich kennenzulernen! Wir sind das #teamstadtherrenberg, 900 Macher/-innen mit einem klaren Ziel:  

Stadtverwaltung anders denken und machen.  

Es liegt in unserer DNA, die täglichen Aufgaben und Herausforderungen unserer Stadt leidenschaftlich im Team 
anzupacken und so Gutes für Herrenberg zu bewirken. Bist Du bereit, selbst zur Macher/-in zu werden?  

Das macht Dich aus 

 Wir wünschen uns eine Person, die von der Vision des Fruchtkastens absolut überzeugt ist, dieses 
Leuchtturmprojekt mit uns gemeinsam in die Zukunft leiten möchte und mit uns die Arbeitseinstellung 
„einfach. anders. machen.“ teilt.  

 Gesucht wird eine souveräne und engagierte Persönlichkeit mit guten Fachkenntnissen der 
europäischen Kunstgeschichte bis in die Gegenwart, mit einer ausgeprägten strategischen und 
gesamtheitlichen, visionären Denkweise, hohen Begeisterungsfähigkeit sowie starken Management- 
und Führungskompetenzen.  

 Digitalisierung ist für Dich kein Fremdwort: Du hast einen sicheren Umgang mit digitalen Medien und 
bist offen dafür, neue Tools und Werkzeuge zu lernen 

 Du bringst ein abgeschlossenes wissenschaftliches Hochschulstudium – (Bachelor, Diplom / Master / 
Promotion) – mit einschlägiger kultur- oder geschichtswissenschaftlicher Ausrichtung, im Bereich 
Museums- oder Kulturmanagement oder einer vergleichbaren, für die Leitung des Ausstellungshauses 
und den Bereich Kulturmanagement geeigneten Ausrichtung mit. 

Deine Arbeit im #teamstadtherrenberg 

 Du übernimmst die Leitung des Ausstellungshauses, der künftigen Tourismusinformation und des 
Regionalmarktes. Perspektivisch wird ein Team mit mehreren Personen zu führen sein.  

 Du bist verantwortlich für die Entwicklung und Realisierung eines innovativen, kulturpädagogischen 
Vermittlungs- und Veranstaltungsprogramm sowie ansprechender und zeitgemäßer 
Wechselausstellungen. Unsere Vision ist es, den Fruchtkasten zu einer Veranstaltungs-, Ausstellungs- 
und Begegnungsstätte für alle Bürgerinnen und Bürger und damit zu einem Anziehungspunkt und 
Anker für die Belebung der Altstadt zu gestalten – hierfür brauchen wir Dich! 

 Weiterhin bist du zuständig für die Umsetzung der Maßnahmen aus der Kulturkonzeption und der 
Bearbeitung der Kulturförderanträge. Deiner Kreativität kannst Du bei der Konzeption und Mitarbeit 
bei kulturellen Projekten oder der Weiterentwicklung unserer Kulturseite auf der Herrenberger 
Homepage freien Lauf lassen. 

 Bei uns gibt es Raum für Weiterentwicklung! Im Rahmen der Organisationsentwicklung und unter 
Berücksichtigung der persönlichen Fähigkeiten kann das Aufgabengebiet künftig noch angepasst 
werden. 

Das macht uns aus 

Stadt-up-Mentalität – Wir gehen mit Leidenschaft voraus, experimentieren und sind bereit, Verwaltung einfach 

anders zu machen. 

Macher/-in  – Bei uns kannst Du in einem unserer vielseitigen Jobs wirklich etwas verändern – wir unterstützen 

Dich dabei. 

#teamstadtherrenberg – Im Team begegnen wir uns auf Augenhöhe und leben die Mitmach-Kultur unserer 

Stadt Herrenberg vor. 

 



Das bieten wir Dir 

Onboarding & Entwicklung | Afterwork-Reihe | Betriebliches Gesundheitsmanagement | Offenheit für 
Quereinsteiger/-innen 

ÖPNV-Zuschuss: Und damit Du garantiert gut bei uns ankommst, kriegst Du mit dem Mobilitätszuschuss Dein 
Deutschland Jobticket für 12 EUR. 

Lust, Teil von #teamstadtherrenberg zu werden? Dann freuen wir uns auf Deine Bewerbung* im Online-Portal 
unter www.herrenberg.de/jobs oder per Mail an personalwesen@herrenberg.de. 

* Bewerbungen aller Menschen, unabhängig der kulturellen und sozialen Herkunft, des Alters, der Religion oder der Weltanschauung, 
unabhängig einer Behinderung, des Geschlechts oder der sexuellen Identität sind bei uns sehr willkommen. 

Du hast noch offene Fragen?  

Dann melde Dich bei  
Salome Haar 
Teamleitung Rekrutierung & Ausbildung 
07032 924-126 
s.haar@herrenberg.de 
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